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COMISIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD. 

(Período Anual de Sesiones Primera Legislatura 2022 – 2023) 

 

AGENDA   

DÉCIMA PRIMARA SESIÓN ORDINARIA 

Fecha :  martes 27 de diciembre de 2022 

Hora :   14.00 pm.   

Modalidad              :   Presencial y Virtual a través de la 

Plataforma Microsoft Teams 

Lugar                      :   Sala 2 Fabiola Salazar Edificio Víctor 

Raúl Haya de la Torre 

 

I.- ACTA 

APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD, REALIZADA EL MARTES 13 DE 

DICIEMBRE DE 2022 Y APROBADO CON LA DISPENSA DE TRÁMITE DEL ACTA. 

                        II.- DESPACHO 

                        III.- INFORMES  

                        IV.- PEDIDOS 

                        V.- ORDEN DEL DÍA. 

 

V.I PRESENTACIÓN DEL SEÑOR JULIO JAVIER DEMARTINI MONTES 

Ministro de Desarrollo e Inclusión Social 

DEBERÁ EXPONER SOBRE LOS SIGUIENTES TEMAS: 

1. ¿CUÁL ES LA SITUACIÓN SOBRE EL PRESUPUESTO PARA LAS OLLAS COMUNES 
PARA EL AÑO 2023? ¿HAY ALGUNA COORDINACIÓN CON EL MINISTERIO DE 
ECONOMÍA Y FINANZAS? CUÁL ES EL AVANCE.?  
2. CUÁL ES EL ESTADO ACTUAL DEL PEDIDO CIUDADANO DE REVISIÓN Y 
MODIFICACIÓN DE LA LEY 31458, LEY QUE RECONOCE LAS OLLAS COMUNES.  
3. ¿DE QUÉ MANERA SE CONTEMPLA OTORGAR EL BONO UNIVERSAL A LAS 
PERSONAS MÁS NECESITADAS QUE NO SE ENCUENTRAN EN NINGÚN PROGRAMA? 
¿CUÁL ES LA ESTRATEGIA PARA LLEGAR A TODOS?  
4. ¿EN EL PERIODO DE GESTIÓN 2021-2022? ¿QUÉ LEYES EN BENEFICIO DE LAS 
PERSONAS CON DISCAPACIDAD HA REGLAMENTADO DESDE EL MIDIS?  
5. ¿CUÁL FUE LA RAZÓN EN CONSIDERAR EL MÚSCULO OSCURO DE LA MATERIA 
PRIMA APROBADA MEDIANTE RESOLUCIÓN DE DIRECCIÓN EJECUTIVA N° D000347-
2022-MIDIS/PNAEQW-DE QALI WARMA? 
 

V.II PRESENTACIÓN DEL SR.  JUAN CARLOS HUERTA CHAVARRY 

Presidente del Instituto Peruano del Deporte 

DEBERÁ EXPONER SOBRE LOS SIGUIENTES TEMAS: 

 
1. POLÍTICAS Y ACCIONES INMEDIATAS QUE IMPULSARÁ SU SECTOR DURANTE 
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EL PERIODO 2022 – 2026?  

2. DE ACUERDO CON SUS COMPETENCIAS, ¿QUÉ ACCIONES SE HAN 

DESARROLLADO EN EL MARCO DEL CUMPLIMIENTO DE LA LEY N°29973 LEY 

GENERAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD?  

3. ¿CUÁL ES LA SITUACIÓN ACTUAL DEL PROCESO DE RECONOCIMIENTO DE 

LA FEDERACIÓN PERUANA DE PERSONAS CON SÍNDROME DE DOWN, QUE 

ESTÁ EN ESPERA DESDE EL 2020? 

 

V.III PREDICTAMEN RECAÍDO EN EL PROYECTO DE LEY 3102/2022-CR, LEY QUE 
DEROGA LA LEY 31554, LEY QUE MODIFICA LA LEY 27470, LEY QUE ESTABLECE 
NORMAS COMPLEMENTARIAS PARA LA EJECUCIÓN DEL PROGRAMA DEL VASO 
DE LECHE, A FIN DE MEJORAR LA FOCALIZACIÓN, LA COBERTURA DEL 
PROGRAMA Y LOS MECANISMOS DE CONTROL 

 

V.IV PREDICTAMEN RECAÍDO EN EL PROYECTOS DE LEY 2717/2021-CR, QUE 
AGILIZA EL PROCEDIMIENTO DE GESTIÓN, ADMINISTRACIÓN Y DISTRIBUCIÓN 
DE ALIMENTOS EN LOS COMEDORES POPULARES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

LUIS ROBERTO KAMICHE MORANTE  
Presidente 

Comisión de Inclusión Social y Personas con Discapacidad 

Congreso de la República del Perú. 
  


